

ДНЕСТРОВСКАЯ ПРАВДА

ПЕРВАЯ МУЛЬТИМЕДИЙНАЯ ГАЗЕТА



Массовая общественно-политическая газета Основана в 1941 г.
Учредители: Государственная администрация г. Тирасполь и г. Днестровск,
Тираспольский городской Совет народных депутатов

В розницу цена свободная



Уважаемые соотечественники! Дорогие приднестровцы!

Уходит в прошлое 2020 год – непростой и насыщенный событиями. Были трудности, переживания и испытания. Были и достижения, счастливые моменты, минуты радости. Все это – наша жизнь. Ценить и бороться за нее нас научила пандемия коронавируса, охватившая весь мир. Мы сплотились и успешно противостояем ей.

В преддверии Нового года хочу выразить благодарность каждому врачу, милиционеру, учителю, военнослужащему за их ежедневный труд и служение во благо приднестровского народа. Я благодарен должностным лицам за консолидированность и сплоченность в принятии жизненно важных решений. Отдельное спасибо родителям, которые помогают детям справляться с новыми реалиями учебного процесса. Не могу оставить без слов благодарности волонтеров и представителей бизнеса, которые в силу своих

возможностей поддерживают тех, кто нуждается в помощи.

Испытания укрепляют дух приднестровцев. Мы становимся сильнее, отзывчивее и мудрее. Уверен, вместе мы преодолеем пандемию, справимся с внешними вызовами и продолжим движение вперед, развивая экономику страны, делая республику краше, комфортнее и уютнее.

Желаю в новом, 2021 году каждому приднестровцу мира, благополучия и здоровья. Пусть тепло и светло будет в каждом доме и в каждом сердце. Пусть создаются и растут приднестровские семьи. Продолжим смело смотреть в будущее, без сомнения двигаясь к поставленной цели, а вера, надежда и любовь пусть будут неизменными спутницами на жизненном пути каждого приднестровца!

Ла Мульцьян! З Новим роком! С Новим годом, Приднестровье!

Президент ПМР

Вадим КРАСНОСЕЛЬСКИЙ

Дорогие тираспольчане! От имени Государственной администрации города Тирасполь и города Днестровск примите сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Этот год был непростым. Никто из нас не был готов к тому, что 2020-й принесет с собой события, которые всколыхнут не только нашу республику, но и весь мир. Сегодня мы стоим на пороге 2021 года в надежде, что он будет наполнен положительными эмоциями и радостными новостями. Чтобы те, кто давно не виделись, наконец-то встретились, чтобы дети поскорее навестили своих родителей, бабушек, дедушек, к которым не удалось приехать из-за пандемии, чтобы в семьях воцарилась гармония, уют и достаток.

Но, несмотря на все трудности, было и много хорошего. Благодаря совместным усилиям руководства и жителей города в этом году мы открыли наш чудесный Екатерининский парк. И я очень рад, что это место стало одним из самых любимых в городе не только для тираспольчан, но и для гостей столицы. Думаю, все обратили внимание, каким красивым стал въезд в Тирасполь со

стороны Бендер – это тоже наше общее дело.

Город продолжил курс устойчивого развития, и в этом есть заслуга каждого его жителя. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей республики. Радует, что наши труды не остались незамеченными и в других странах. В 2021 год мы входим с приятной новостью: Тирасполь вошел в десятку рейтинга международной активности среди крупных городов, обогнав многие города-миллионники. Спасибо вам за это!

Мы встречаем Новый год с верой в счастливые перемены, в то, что 2021-й будет полным созидательной и плодотворной работы, новых достижений.

Главное, что я хочу вам пожелать, конечно же, здоровья. Встречайте наступающий год с добрым сердцем и мыслями, не держите обид и зла. Пусть сбудутся ваши самые заветные желания в это время радостных ожиданий и светлых надежд.

Глава Государственной администрации г. Тирасполь и г. Днестровск Олег ДОВГОПОЛ

Уважаемые тираспольчане и гости города! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – самый любимый и добрый праздник, который с нетерпением ждут все: и взрослые, и дети. Каждый из нас в эти волшебные минуты вспоминает о прошлом, строит планы на будущее.

Уходящий 2020 год был непростым, мы столкнулись с такой бедой, как коронавирусная инфекция, впервые наши дети стали учиться в дистанционном режиме, многие из нас находились и находятся на самоизоляции и вынуждены ограничить общение с друзьями, коллегами, родными, вынуждены изменить свои привычки ради общего блага. Но, как известно, трудности только закаляют и объединяют людей. Вместе мы всё преодолеем!

В целом для Тирасполя год оказался плодотворным. Задан хороший темп развития, наш город украшают новые парки, скверы, он хорошеет на глазах. Все социально значимые обязательства исполнены: бюджетникам выплачены в полном объеме заработные платы, пенсионерам – пенсии, выплачиваются надбавки за особые условия

работы в период пандемии, оказывается материальная помощь малоимущим и многодетным семьям, мы продолжили проекты по реконструкции и ремонту объектов системы жизнеобеспечения города, огромные средства вложены в систему здравоохранения, строятся дороги, жилье, детские сады – работаем на перспективу.

Выражаю искреннюю признательность вам, дорогие тираспольчане, за всё, что мы сделали вместе с вами!

Тирасполь вступает в новый 2021 год с большими планами, надеждами на позитивные перемены и уверенностью в своих силах.

Хочу пожелать нашему городу в новом году стабильности и процветания, а всем его жителям – в первую очередь крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Пусть новогодние праздники наполнят ваши дома душевной теплотой и сердечностью, принесут вам незабываемые впечатления и подарят каждой семье любовь и согласие!

Желаю, чтобы в новом году сбылись ваши самые заветные мечты. Мира вам, достатка и еще раз крепкого здоровья!

Председатель Тираспольского городского Совета народных депутатов Вадим ДОНИ

2021

С Новым годом!

